

Jizerské hory

Tisková zpráva pro zimní sezónu 2012/2013

Jizerské hory mají nejčistší ovzduší v České republice. Jsou ideální destinací pro zimní rodinnou dovolenou zaměřenou na sjezdové a běžecké lyžování. Díky své poloze a spojení po dálnici jsou Jizerky výborně dostupné z Prahy a středních Čech. Pro návštěvníky, kteří do Jizerek dorazí autem je připraveno dostatek parkovacích ploch přímo u nástupů na přepravní zařízení a jsou zdarma.

Ski areály Tanvaldský Špičák, Severák a Bedřichov mají od letošního roku jednotný bezdotykový odbavovací systém lyžařů AXESS 500. Díky tomu jsou všechny tři hlavní ski areály Jizerek propojeny v rámci jednoho skipasu do **Skiarény Jizerky**. Skiaréna Jizerky znamená **17km sjezdových tratí, 1 lanová dráha, 21 vleků a 2 pohyblivé koberce SUNKID**. To vše s hodinovou přepravní kapacitou bezmála 17.000 lyžařů. Skipas je možné zakoupit na některé z 9ti pokladen, kde můžete zaplatit i platební kartou. Kartou je možné platit i za další služby, které poskytuje v Jizerkách společnost SKI Bižu, s.r.o. a to lyžařskou školu a půjčovnu. Pro majitele Jizerky CARD bude k dispozici ZDARMA skibus jezdící mezi jednotlivými ski areály. Mimo sjezdových tratí je možné využít na 180 km upravovaných běžeckých tratí Jizerské magistrály, která navíc propojuje jednotlivé ski areály. Pro lyžaře je dostupný kompletní informační systém holidayinfo čítající nepřeborné možnosti získání aktuálních údajů z Jizerek. Mimo jiné jde o panoramatickou kameru, HD kamery, vysílání obrazu a textových informací z Jizerek na ČT2 a ČT4, textové informace pro teletext ČT, nebo aplikace pro chytré mobilní telefony iSKI CZECH.

V listopadu letošního roku bylo založeno **Sdružení cestovního ruchu Jizerské hory, o.s.**. Jedná se o neziskové sdružení právnických a fyzických osob, měst a obcí, které leží nebo podnikají v oblasti Jizerských hor. Cílem Sdružení je propojit veřejnou a soukromou sféru a společně podporovat cestovní ruch v celé oblasti a vytvářet ideální podmínky pro návštěvníky Jizerských hor. Takovýto model spolupráce v rámci cestovního ruchu běžně funguje v alpských zemích. Hlavním produktem Sdružení pro nadcházející zimní sezónu je karta hosta **Jizerky CARD – nejlepší rodinná dovolená**. Jizerky CARD bude možné zakoupit na informačních centrech v regionu, nebo ji zdarma dostanete v rámci svého pobytu u svého ubytovatele. Na kartu bude následně možné čerpat zajímavé slevy či cenová zvýhodnění. Například **15% sleva na skipasy** do Skiarény Jizerky, **20% sleva na vstup do Aquaparku Babylón**, **20% ušetříte i při návštěvě Dinoparku v Liberci**. Bobová dráha v Janově pak nabídne bonusové jízdy zdarma při nákupu 5ti či 10ti jízd. Bazén v Jablonci nabídne 3hodinový vstup za cenu 1,5 hodiny plavání. Muzeum výroby hraček v továrně Detoa v Albrechticích poskytne 10% slevu ze vstupného pro držitele karty.

Novinky ve ski areálech SKIARÉNY JIZERKY

Proběhla **modernizace ve ski areálu** Tanvaldský Špičák. Kromě rozšířeného dojezdu, prodloužení dětského vleku, nových toalet pro lyžaře, nového zázemí půjčovny a lyžařské školy na Špičáku II, prošly renovací i restaurační zařízení umístěná ve ski areálu. Na vrcholku Špičáku mohou lyžaři využít buď **nový bufet** s krbem či zrekonstruovanou **stylovou restauraci** v objektu s rozhlednou **Chatu Špičák**, nebo mohou vyzkoušet zrenovovanou restauraci s venkovní terasou a atraktivním výhledem do údolí **SKI Chatu**. Zde navíc mají možnost odpočinku na lehátkách. U dolní stanice lanovky byl upraven interiér chaty Krmelec. K dispozici jsou zde také nové toalety.

Rodiče s dětmi se mohou opět těšit na **přátelský Severák**. Kde jim k dispozici bude stejně jako roky minulé rozlehlá **herna s hlídací službou** pro nejmenší. Oblíbenost herny vzrůstá každým rokem. Ve chvíli, kdy jsou již děti unavené a chtějí se ohřát, zatímco rodiče by rádi ještě chvíli lyžovali, je herna na Severáku ideálním řešením. Ti zkušenější budou moci využít **měřený úsek** na sjezdovce vedle Arniky. V alpských střediscích je to běžné a my chceme českým lyžařům dopřát stejné podmínky. Nový **snowpark Loučky** na Severáku bude převážně „jibový“ park se 3mi sekcemi překážek /EASY, MEDIUM a **WOOD line**/ s vlastním vlekem a s možností zakoupení skipasu pouze do snowparku. Můžete se těšit na wallride, bedny, zetko, raily a další překážky.

Na Severáku bude letos navíc po rozsáhlé **celkové rekonstrukci** otevřena restaurace s penzionem – **Chata Arnika**. Arnika bude nabízet 120 míst k sezení a atraktivní ubytování a to přímo pod sjezdovkou. Pro ty co si nebudou chtít ubírat čas od lyžování, budou připraveny 2 venkovní bufety.

V ski areálu v Bedřichově je osazen nový bezdotykový **odbavovací systém** lyžařů **AXESS 500**. Díky tomu je možné lyžovat ve třech ski areálech provozovaných společností SKI Bižu na jeden skipas.

Kontakty

Petr Bažant

marketing & media

E: petr.bazant@skibizu.cz

M: + 420 604 271 437

Ing. Pavel Bažant

jednatel společnosti

E: info@skibizu.cz